

中国足协主席陈戌源

坚决扼杀足球行业不良恶习

新华社北京8月23日电 中国足协23日在官网发布,日前召开了全国足球行业赛风赛纪和反兴奋剂工作会议,要求全面开展赛风赛纪和反兴奋剂自查自纠工作,坚决扼杀足球行业种种不良恶习。

国家体育总局副局长、中国足协党委书记杜兆才表示,赛风赛纪和反兴奋剂是体育工作的生命线、高压线,也是足球行业作风建设的关键一环。广大足球从业者要充分认识赛风赛纪和反兴奋剂

工作对足球工作的特殊重要意义,深入查摆剖析问题,采取坚决有力措施推进赛风赛纪和反兴奋剂工作,以零容忍态度严打足球领域“假赌黑”沉渣泛起之势,营造风清气正、健康向上的足球行风,推动中国足球健康发展。

杜兆才说,赛风赛纪和兴奋剂问题,特别是“假赌黑”问题,是足球行业不正之风的集中体现,是影响足球事业健康发展的毒瘤。要深入分析赛风赛纪和兴

奋剂问题产生的原因,进一步增强抓好足球行业作风建设的紧迫感和使命感,构建足球行风建设的长效机制。

中国足协主席陈戌源表示,当前足球行业出现的赛风赛纪问题严重侵蚀着中国足球的健康发展,严重危害中国足球形象,严重扭曲了足球应有的道德价值观,已到了非严抓不可、非整顿不可、非清理不可的地步。要坚决行动起来,以壮士断腕的决心和实实在在的工作举

措,坚决扼杀足球行业种种不良恶习,还中国足球一个风清气正的良好环境。

陈戌源说,广大足球从业者要切实提高思想认识,充分认识足球行业赛风赛纪和反兴奋剂工作的重要性;要层层落实主体责任和“谁主办、谁负责”的工作责任要求,开展自查自纠,把抓好赛风赛纪工作落到实处;要严肃纪律,建立黑名单制度,从严惩处各类赛风赛纪问题;要健全管理制度,做到有法可依、有据可循。

3:0击败菲律宾队

中国女排斩获亚洲杯三连胜

2022年女排亚洲杯当地时间8月23日在菲律宾展开第三轮比拼。中国队连下三局击败东道主菲律宾队,收获开赛以来三连胜,三局比分分别为25:16、25:22、25:20。

中国女排沿用了前两场的首发阵容。开局后中国队迅速进入状态,很快取得领先,尽管中局阶段菲律宾队不断追分,但中国队稳住阵

脚抵挡住对方进攻,以25:16先下一局。

第二局菲律宾队状态提升不少,阵中名将卡洛斯率队开局取得7:4领先,随后双方陷入鏖战,比分一直紧咬;22平后中国女排凭借网口优势在拦防上接连拿下关键分,连得3分后以25:22赢得第二局胜利,大比分2:0领先。

第三局菲律宾队依然打得顽强,继续给中国队制造威胁,中局阶段甚至一度反超3分,关键时刻中国队调整状态,迅速夺回优势,最终以25:20拿下第三局,大比分3:0击败对手,获得了开赛以来的第三场胜利。

在此前六届女排亚洲杯比赛中,中国队五次获得冠军。 中新

“红魔”笑傲双红会

曼联迎来新赛季首胜



曼联球员拉什福德庆祝进球。 新华社 发

北京时间8月23日凌晨,本赛季英超联赛第三轮上演一场焦点之战,此前两连败的“红魔”曼联队主场2比1击败利物浦队,笑傲“双红会”的同时,拿下赛季首场胜利。输球的利物浦队2平1负结束前三轮,继续一胜难求。

此前两连败、积分垫底,曼联队主帅滕哈格本场比赛破釜沉舟,在首发阵容中弃用C罗、马奎尔、弗雷德

等主力。开场后,曼联队三军用命,在奔跑和拼抢积极性上明显强于对手。第15分钟,曼联队左路打出精彩配合,桑乔接小将埃兰加传中后转身抽射破门。下半场开场不久,马夏尔断球后送出直传,拉什福德单刀推射破门,将比分扩大为2比0。尽管利物浦队此后由萨拉赫在第81分钟追回一球,但无力改变结果,曼联队主场2比1拿下赛季首胜。

“这场比赛证明,这些球员真的能踢好比赛!”一场久违的胜利,让此前压力极大的滕哈格彻底释放,这名今夏才成为曼联主帅的荷兰教头认为,球队赢在比赛态度,“队员在场上交流得更多了,带着战斗精神在比赛,胜利都是因为这样出色的比赛态度。”

值得一提的是,近期深陷转会传闻的C罗本场比赛只是在第85分钟才替补登场。 据《北京晚报》

时隔9个月 莱科宁重返赛道

F1尚处于夏休期,不过赛车界还是迎回了一张熟面孔。8月22日,2007年F1世界冠军莱科宁,参加了本年度纳斯卡赛车沃特金斯格伦分站的比赛,这是芬兰人自去年底从F1退役后,时隔9个月再度重返赛道。尽管因为撞车未能完赛,但43岁的“冰人”似乎很享受征战新赛季的感觉,相较于过去面无表情的状态有了更多“温度”。

去年底跑完阿布扎比站后,莱科宁正式从F1隐退,他还强调“短期内不会有复出参加比赛的计划,要把更多时间留给家人”。随后的日子里,这位围场里人气最高的车手

几乎从公众视野中消失。可就像开F1时总喜欢出其不意地完成超车一样,生活中的莱科宁,也乐于制造惊喜。上个月,他接受了一家纳斯卡赛事赞助商的邀请,决定参加沃特金斯格伦分站赛,消息一出,立刻引来热议,有车迷甚至猜测,这会是他卷土重来的开始。

两周前,莱科宁成功躲过长枪短炮,从安静的芬兰来到喧闹的纽约,开启纳斯卡的备战,从车队事后给出的信息来看,“冰人”的状态并没有受到影响,参加比赛没有任何问题。于是,当身着黑色赛车服,戴着墨镜的F1前世界冠军正式在赛道

亮相时,迅速抢走了所有的风头。让人意外的是,向来摆着一张扑克脸、惜字如金的莱科宁,此番不仅笑脸相迎,还耐心地满足了几乎所有要求。

“到了这个年龄,我已经没什么能输的了,这次纳斯卡之旅,更多的是来享受赛车的过程和乐趣。”整个比赛周期,莱科宁的心情都轻松愉悦。比赛之余,他带着妻儿游览当地风景、品尝各类美食,与同为前F1车手的科维亚特等人相谈甚欢……比起竞速,“冰人”的此次复出,更像一次放松身心的游玩。

据《新民晚报》

卡塞米罗泪别皇马

8月22日晚,皇马为加盟曼联的卡塞米罗举行了告别仪式。在播放卡塞米罗在皇马的高光时刻时,坐在妻子和孩子旁边的卡塞米罗,情不自禁地流下泪水。同时,皇马主帅安切洛蒂也湿了眼眶……

卡塞米罗表示:“我要感谢所有人,感谢我的队友们,没有他们就不可能有今天。但我不能忘记提到其中的两个人:莫德里奇和克罗斯。我非常喜欢和他们一起踢球。有一天我肯定会回来继续帮助这个俱乐部。”

皇马主席弗洛伦蒂诺则说:“我们都为你感到骄傲,因为你已经付出了自己的全部,并且把每场比赛都当作你的最后一场比赛来踢。你一直是责任和价值观的榜样,他们在你身上看到了努力和牺牲的榜样。”

“皇马的神话是靠能够创造传奇的特别球员实现的。卡塞米罗是我们伟大的标杆之一,他带领我们征服了五个欧冠,还有其它许多奖杯。”

“我记得那个20岁就来到卡斯蒂利亚的年轻人,你来到这里,决心留下你的灵魂,在皇马取得成功。”

告别仪式后,卡塞米罗直接飞往曼彻斯特,观看了曼联2:1击败利物浦的比赛。

据澎湃新闻

羽毛球世锦赛

石宇奇晋级16强

新华社东京8月23日电(记者王子江)中国名将石宇奇23日在举行的世界羽毛球锦标赛男单第二轮比赛中,以21:13、21:16轻取丹麦选手杰姆克,晋级16强。

相比于前一天首轮比赛的紧张状态,石宇奇对当天的发挥表示满意。他前一天首场比赛只打“6分”,认为勉强及格,但对第二场胜利,他说可以打“7分”。

“对手越来越强,感觉自己的状态也是调动得越来越好。不过,长时间没有比赛,这场比赛虽然找到了一些感觉,但整体还没有达到最理想的状态。”

石宇奇下一个对手是印度尼西亚名将、赛会6号种子金廷,此前两人6次交锋,石宇奇保持全胜,不过他也表示,不会因为过往战绩占优就掉以轻心。石宇奇说:“他是一名世界顶尖的选手,特点非常明显,给对手的压力很大,这肯定是一场非常艰苦的比赛。”

意甲结束第2轮比赛

罗马小胜 尤文闷平

新华社罗马8月22日电(黎梦青)意大利足球甲级联赛22日结束第2轮比赛,罗马队凭借斯莫林的进球,主场1:0小胜“升班马”克雷莫内塞队,桑普多利亚队则与尤文图斯队互交白卷。

罗马队从比赛开始便连连打出射门尝试,但控球率占先的克雷莫内塞也制造了不错的进攻机会。易边再战,第65分钟,罗马队终于打破僵局,斯莫林凭借角球机会,后点头球破门,进球后他举起此前训练中受伤的队友威纳尔杜姆的球衣。补时期间,客队险些打进绝平一球,但皮克尔的射门擦着立柱偏出,最终罗马1:0小胜对手。

桑普多利亚主场迎战尤文图斯比赛中,尤文图斯在第65分钟由拉比奥打进一球,不过,由于送上助攻的弗拉霍维奇越位在先,进球无效。虽然两支队伍此后继续制造有威胁的射门,但未能再收获进球,最终0:0握手言和。